

# 龙潭居民有望下月喝上干净水

春节前后,板桥、八卦洲、高淳片区也将告别喝水难

春节前后,龙潭地区的10万居民将喝上主城直供的优质自来水,与此同时,板桥、八卦洲、高淳等地区的供水工程也在紧张施工中,四大片区将告别喝水难。按照供水管网“南延东进”的战略,明年供水部门将打破行政区域局限向农村延伸,将有更多农村居民喝上优质洁净的自来水。

## 龙潭:春节前后喝上干净水

在龙潭地区靖安街道施工现场,工作人员正将一根600毫米口径的管道缓缓放入地下,与一根500毫米口径管道完成对接。据负责施工的丰泽公司负责人介绍,投资1800万元的龙潭靖安供水工程,共需埋设300毫米至800毫米不同等级的管线共7.1公里。

据介绍,龙潭地区过去主要靠当地的花园水厂供水,水质难以得到保证,今年的江岸崩塌更是直接影响了水厂生产。正在施工的龙潭靖安供水工程管线埋设完成,经过泵水试压、冲洗消毒等程序后,春节前后就可并管供水。届时,城北水厂的优质自来水,可通过管线,从柳塘立交—仙尧路—312国道—亚东增压站—桂山路—七乡河大街—疏港大道,最后送到靖安街

道。主城直供水不但能满足靖安街道上万户居民的需要,在管道的沿途还将留有接口,届时,靖安、龙潭、花园乡等三个街道,以及张湾村、宣闸村、袁晓村、新庄村、新圩村、湾渔村等近10万居民都可以喝上优质自来水。

## 八卦洲:居民不再接水度日

早上洗脸刷牙、中午做饭、晚上烧饭,栖霞区八卦洲不少居民只有在这三个时间段才能用上自来水,当地居民早已养成接水过日子的习惯,实在没水,就只能用井水或河水。

原有的八卦洲水厂生产能力较小,地下管线有混凝土管、塑料管等多种材料,漏水率竟然达到50%,当地水厂只能采取限时供水。

今年,南京市自来水总公司与当地水厂合资组建了新的供水企业——南京自来水八卦洲有限公司,新组建的公司对老水厂进行了改造。目前,清水池已建设完毕,正对原有管道进行整改,水质化验、加氯设备也将陆续到位。八卦洲公司正在与当地协调,对水厂进行扩建,再增5000立方米/天的生产能力,一旦开工建设,预计20天内就可建成,春节前实现24小时供水。

## 高淳:住高层,喝水不再难

居住高淳县城5楼以上的居民,在高峰时段,也会因水压原因用不到水,而在长管线运输的偏远地区水压更低。与八卦洲供水管线相似,高淳管线的漏水现象也较为严重,管线多为水泥管,易受污染,水中还伴有泥腥味。目前高淳水厂已经整体划拨给了南京市自来水总公司,目前正在进行管网改造,并增加一路源水输水管线,从固城湖埋设2公里管道向高淳水厂供水,提高安全系数。相关工程有望明年完成。

与此同时,高淳公司完成了桠溪镇、固城镇、顾陵镇的供水管线埋设,解决了当地水压较小的问题。

## 板桥:“三路来水”满足需求

2005年,自来水总公司就从城南水厂将主城水引入了板桥地区。但随着板桥新城的崛起,现有的供水能力将难以满足发展需求。为此,自来水总公司正在实施滨江大道供水管线南移工程,沿双闸地区—秦淮新河—板桥,埋设5.6公里管线,打造第二路输水管线。2010年,还将完成第三路输水管线,城南水厂的水将沿江东南路、双闸,到达板桥。通讯员 张明西 快报记者 鲍铭东

想转社保关系没地方接

## 年底又现民工退保潮

快报讯(记者项凤华)“老家企业不肯办社保,想转也没地方接。我们又经常换地方,哪能在一个城市呆满15年?还不如先拿点社保费。”前天上午,徐州籍民工老张赶到南京社会保险服务大厅,办退保手续。据了解,南京每个月差不多有500多人来退保,苏南其他城市退保现象也很普遍。

记者了解到,去年江苏修改了实施11年的养老保险制度,民工在省内流动,按政策社保只转不退。然而,苏北、苏中劳动部门人士告诉记者,“到今年11月底,我们从南方回来的民工有两万多人,他们中参加社保的,没人能把统筹账户带回来。”这主要是珠三角、长三角不少城市不肯堵死退保的门,满足、甚至迎合

农民工退保要求,有自己的利益所图。以沪宁线某县级市为例,该市30万外来民工参保,若以所在地最低缴费基数每月1300多元计算,如果有10%的人退保,就能留下1个多亿!

南京大学劳动人事与社会保障系主任周沛教授戏称这是“小水缸”式的运作模式。“在大部分省份,社会保险基金的筹集、管理和运用都是以市甚至县为单位。”他说,这是一个政策设定和制度安排方面的“地方主义”,各地都愿意把外来工的社保关系转走,却很少有人愿意接收转来的社保关系。

苏北某市劳动部门负责人说:“这些人回来参加社保,将来给他们发养老金,我们要贴不少钱,这显然有失公

平。”对此,省里明确提出,对负担明显加重的地区,省财政将予以调剂补助。而这几年,每年拨给苏北的养老调剂金高达几十亿元。

为解决这一问题,日前十一届全国人大常委会第六次会议上再次提交审议的社会保险法草案规定,个人跨地区就业的,其基本养老保险关系随本人转移。个人退休时,基本养老金按照退休时各缴费地的基本养老金标准和缴费年限,由各缴费地分段计算、退休地统一支付。此次草案还增加规定:基本养老保险基金实行省级统筹,逐步实行全国统筹。

“从市级统筹到省级统筹再到全国统筹,小水缸变大水缸后,将更好体现共助共济性。”周沛说。

## 海鲜大排档将现身红山排档街

在南京,想要吃海鲜也不一定要去星级酒店和高档粤菜馆了,也不要羡慕海滨城市便宜又好吃的海鲜大排档。日前,红山街道的相关负责人表示,位于红山路28号的红山排档街不久之后就会开门迎客,海鲜排档将是重要的组成部分。

红山排档街的项目负责

人介绍,他们希望把这些市民习以为常的小吃从南京的大街小巷集中到红山路。“市民们到这里就能吃到南京特色的小吃、烧烤。”当然,这其中少不了海鲜美食。这位负责人表示:“很多人觉得南京不靠海,吃海鲜都会很贵,而且没办法保证新鲜,可事实上,我们就是要把

海鲜引进我们的排档街。”“江苏、浙江沿海地区的海鲜从捕捞上岸,5小时内即可运到南京,因此能够确保新鲜。”该负责人表示,未来,红山排档街将打造成南京最大的专营海鲜美食的步行街,这里将容纳几十家海鲜经营商户,也希望能够吸引优质的海鲜排档业主。

## 数量有限 皮沙发大处理 厂家处理 仅售2天

本厂为回笼资金,特将异地皮沙发不计成本一次性集中大处理,皮沙发全部松木框架、亮底  
精品皮沙发(套) 厂价:6900元 处理价:1600元  
国产皮沙发(套) 厂价:4800元 处理价:1300元  
餐桌(张) 厂价:360元 处理价:100元  
钢制折叠床(张) 厂价:180元 处理价:70元  
钢化茶几(个) 厂价:120元 处理价:20元  
休闲凳(个) 厂价:18元 处理价:3元

处理时间:2008年12月27日至28日(本周六至周日早8:00)  
处理地点:南京市五台山体育馆二楼北大厅(拉萨路五号门)

精品大款沙发 厂价:7800元/套 处理价:2600元/套(仅有6套)  
港式大款沙发 厂价:9800元/套 处理价:3800元/套(仅有4套)

## 本促销产品最后一批

## 祝贺宝庆银楼荣获“中国驰名商标” 宝庆银楼开展“买珠宝送金条”酬宾活动

为祝贺宝庆银楼荣获“中国驰名商标”,同时宝庆银楼太平南路总店扩大300多平米营业面积之际,12月24日至12月28日,宝庆银楼将在太平南路总店及南京市各区专卖店开展“买珠宝送金条”以及购物即送精美礼品一份的大型酬宾活动。

近日,“宝庆”商标荣获“中国驰名商标”,这是



昨天,许多的哥的姐组成了“09”的字样,提前庆祝新年的到来。  
快报记者 施向辉 摄

## 春节旅游有了警戒价 低价出境游,当心是陷阱

快报讯(记者孙兰兰)报名的时候价格很便宜,旅途中却冒出一笔又一笔的自费项目;该去的景点不去,购物点倒是一家接着一家……不少游客都曾上过这样“零负团费”的当。为了帮助游客避开低价陷阱,昨天,南京市旅行社协会发布2009年1月以及春节出境游市场警戒指导价。

南京市旅行社协会有关负责人告诉记者,由于成本降低,今年春节游的价格比往年已经便宜了不少。在这种经济不景气的时候,最担心的就是会有旅行社一味打出低价来吸引游客,暗中把游客倒卖给地接社,途中再强行收取其他费用,或者通过购物来赚取回扣。因此,协会发布一些热门线路的市场警戒指导价。据了解,同一条线路,根据住宿条件的不同,价格也会有明显差异,不过这个价格线还是有很大参考价值。游客如果遇到低于这个报价的,最好要小心些,及早做好防范。

港澳常规五日游 1080 (1月20日前)
港澳半品五日游 2280 (1月20日前)
纯泰6天或7天 2800 (1月15日前) 3800 (春节期间)
泰新马10天或11天 3780 (1月16日前) 4800 (春节期间)
韩国5日游 4380 (1月20日前) 4680 (春节期间)
日本中央道6日 7000 (春节) 澳大利亚8日 13600 (平日) 17500 (春节)
澳新11日 19500 (春节)
欧洲十国 12300 (春节)
法瑞意十日 11000 (春节)
土耳其埃及9日 16000 (春节)

## 去苏宁商茂店体验家生活

### 全国最大“家电生活馆”落户南京

目前,苏宁商茂广场店正在进行全面的升级改造,本次重装开业,苏宁商茂广场店彩电、厨卫电器、冰箱、洗衣机产品销售区域将以“家庭化”为导向,进行生活场景式布局,开业后的苏宁商茂广场店,将变身成为行业内最大的家电生活馆。

#### 视听专厅给你“家氛围”

苏宁商茂广场店共有五层经营面积,其中三楼一整层都为平板彩电销售区域,本次重装开业,合资国产品牌将以全新标准集体亮相。商茂广场店每个彩电品牌专厅都是按照豪华家庭客厅进行打造,宽敞舒适,平均面积在50—60平米,如TCL、索尼、飞利浦均是如此。这些专厅里设置了供消费者休息的沙发、饮水机等设备,顾客完全可以像在自家客厅里看电视一样边欣赏边挑选产品。重装升级后,商茂广场店还将打造一个连接成整体的平板墙,据悉,其长度将

绵延达1000多米。而在苏宁商茂广场店出样的平板电视中,全高清平板电视占到了50%以上,40英寸以上的大屏平板占到了70%以上。另外,苏宁商茂广场店还设置了一个视听产品体验吧,利用大屏幕全高清平板和高档家庭影院的完美结合,让消费者在购物的同时欣赏最新的影视大片,带来视觉和听觉的超炫体验。

#### 家电卖场可以“动手做菜”?

苏宁商茂广场店的四楼为油烟机、灶具、热水器、消毒柜等,本次重装升级,各大家电品牌所设置的专区均会按照家庭功能区域进行产品出样,共将有近20座厨卫互动馆落户于此。这些厨卫互动馆更加注重生活化的体验,整体布局按照现代厨房的样式进行设计,其中除了展示顶级的厨卫家电之外,还包括了橱柜、水槽、水龙头等厨房设备,为消费者提供家庭化的购物环境和一体化的厨卫配置方案。同

时导购人员现场示范各种厨卫家电的操作,并解说使用的注意事项,前来购物的消费者届时将可观看到厨卫电器现场进行烹饪、烧烤展示,还可现场参与制作并品尝。

#### 5000平米功能体验中心

苏宁商茂广场店5楼为空调、冰洗产品销售区,它将完全按照家庭洗涤中心的概念进行布局,将滚筒洗衣机、干衣机等多种洗衣设备集中展示,现场示范洗衣、烘干的流程,同时还辟出洗衣粉、晾衣架、竹炭除味包、衣物柔顺剂等相关的衍生产品的销售区域。冰箱各个品牌展示厅以节能、保鲜和大容量等不同属性的冰箱为代表,并将建成海尔、新飞、白雪三个品牌冰吧。空调产品方面将推出各大品牌的制冷制暖中心,20多个品牌的300多款空调产品全新亮相,特别是主推节能环保的高能效比空调,这类产品将占到60%。

快报记者杨坤

极大增值。宝庆银楼此次举办的“买珠宝送金条”酬宾活动,以此答谢市民对宝庆银楼一年来的厚爱。

据了解,宝庆银楼此次开展的“买珠宝送金条”的细则为:购买珠宝饰品满三千元,赠送一克金条,满六千元赠送两克金条,依此类推,多买多送。

岳海云